
 

 

 

 

 

 

 

Μήνυμα Επιτρόπου Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, Λήδας 

Κουρσουμπά, με την ευκαιρία της έναρξης της σχολικής χρονιάς 2019 – 2020 

 

 

Αγαπημένα μου παιδιά,  

Φίλες και φίλοι εκπαιδευτικοί,  

 

Εύχομαι να έχετε μια ιδιαίτερα παραγωγική και δημιουργική σχολική χρονιά, γεμάτη 

θετικές εμπειρίες και ευχάριστες συγκινήσεις. Εύχομαι, παιδιά και εκπαιδευτικοί, να 

εργαστείτε μαζί ώστε, κάθε σχολείο στην Κύπρο να λειτουργεί στην πράξη,  ως 

σχολείο για παιδιά με δικαιώματα. Ένα σχολείο που λειτουργεί δημοκρατικά, είναι 

παιδοκεντρικό και στηρίζεται στο σεβασμό της ανθρώπινης αξιοπρέπειας.  

 

Αγαπημένα μου παιδιά,  

 

Νιώθω ιδιαίτερα συγκινημένη φέτος, γιατί είναι η τελευταία φορά που απευθύνομαι σε 

εσάς, ως Επίτροπος Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού. Σε λίγες μέρες 

τελειώνει η δεύτερη θητεία μου, και, μαζί με αυτή, ο πρώτος κύκλος λειτουργίας του 

Θεσμού.  Όταν αναλάμβανα τα καθήκοντά μου, έθεσα ως όραμα μου να γίνει 

πραγματικότητα για κάθε παιδί που ζει στην Κύπρο, η ουσιαστική απόλαυση των 

δικαιωμάτων του. Στα δώδεκα χρόνια που υπηρέτησα, εργάστηκα με όλες μου τις 

δυνάμεις, μαζί με τους συνεργάτες μου για την υλοποίηση του οράματος αυτού. 

Συμπαραστάτες και σταθεροί συνεργάτες μου, ήσασταν εσείς, τα παιδιά. Η 

συνεργασία μου με τα παιδιά, μου έδωσε τη δυνατότητα, να λειτουργήσω καλύτερα 

ως Επίτροπος και, παράλληλα, με βοήθησε, ως άνθρωπο, να βλέπω τα πράγματα 

πιο παιδοκεντρικά. Αισθάνομαι, για τούτο, την ανάγκη να ευχαριστήσω όλα τα παιδιά.  
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Αγαπημένα μου παιδιά,  

Φίλες και φίλοι εκπαιδευτικοί, 

 

Στα χρόνια που λειτουργεί ο Θεσμός του Επιτρόπου Προστασίας των Δικαιωμάτων 

του Παιδιού, έχουν γίνει σημαντικά βήματα, για να φτιάξουμε στον τόπο μας, ένα 

περιβάλλον που υποστηρίζει τα δικαιώματα του παιδιού. Ειδική αναφορά θέλω να 

κάνω εδώ, στην πρόοδο που έχει σημειωθεί στο χώρο της εκπαίδευσης, χάρη στη 

δουλειά και τον επαγγελματισμό των εκπαιδευτικών και τη διάθεσή τους να εργαστούν 

για τη συνεχή ενίσχυση του παιδοκεντρικού προσανατολισμού του σχολείου. 

 

Η προσπάθεια, όμως, δεν μπορεί να σταματήσει εδώ. Η διασφάλιση των δικαιωμάτων 

του παιδιού παραμένει πάντα μια ανοικτή πρόκληση. Είμαι βέβαιη ότι, το δικό μου 

όραμα θα αγκαλιάσει και το νέο άτομο που θα αναλάβει σύντομα καθήκοντα. Σύμμαχοι 

και συνεργάτες, στη συνέχεια αυτής της προσπάθειας, θα είστε, και πάλι, όλοι και όλες 

εσείς. Εγώ, θα συνεχίσω πάντα να προωθώ τα δικαιώματα του παιδιού στην Κύπρο 

και τον κόσμο.  

 

Με όλες μου τις ευχές για μια παραγωγική σχολική χρονιά και την αγάπη μου. 

 

 

 

 

       Λήδα Κουρσουμπά  

Επίτροπος Προστασίας των  

   Δικαιωμάτων του Παιδιού  
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